

# 郑州铁路局发出首趟救灾专列

## 2500顶帐篷明天到昆



昨日8时40分,郑州铁路局从郑州中牟站,向地震灾区发出了首批救援物资,该趟专列为铁路局的95013次救灾专用,5节车厢里满载了灾区急需的2500顶帐篷,预计明天将抵达云南昆明。

据了解,郑州铁路局在鲁甸震后第一时间启动紧急运输预案,成立抗震救灾物资抢运领导小组。8月4日19时许,郑州铁路局接到河南省救灾中心通知,向云南灾区运送2500顶帐篷,临时调集5辆货车编成专列,全力安排救灾物资的快速开行。

22时30分,中牟车站接到抢运救灾物资的命令,立即组织7台大型运输车全力投入抢运工作。

装卸物资期间,许多名下班回家的值班货运员听说有救援物资要发运至灾区,又自愿返回工作岗位。

昨日7时许,2500顶帐篷终于全部装车完毕,在经过各项安装检查后,救灾专列于8时40分从郑州中牟开往至云南昆明,预计8月7日之前抵达昆明市。

据了解,郑州铁路局在管内各车站均已设立了救灾物资抢运调度台、领导小组和24小时值班制度,空车也已全部准备到位。在利用专列抢运救灾物资的同时,还组织了大批车辆,做好后续运输准备工作,随时待命向云南灾区运送第二批物资。

郑州晚报记者 刘凌智 文/图

### 市红会: 将公布每笔捐款去向

8月3日鲁甸县地震发生后,省红十字会紧急行动成立抗震救灾领导小组,向云南省红十字会紧急调拨20万元救灾款,积极组织协调各方深入灾区开展救援,并接受企业500万元的捐款。此外,省红会也呼吁社会各界积极行动起来,为灾区群众奉献爱心。

昨天上午10点,赈灾物资发车仪式在郑州市红十字会举行。亿嘉控股草黄金一次性向灾区捐款200万元现金和价值300万元的草黄金饮料,并派专人赶往地震灾区。“我们争取用两天两夜时间抵达灾区,让灾区群众尽快得到帮助。”亿嘉控股集团董事主席单知伟说。

郑州市红十字会常务副会长于素云介绍,市红会也将公布捐款账号和24小时值班热线,“我们会本着公开、透明的原则,每一笔捐款哪怕是一分钱,我们也会通过报纸或者机关网站把信息公示,让捐款者知道自己捐款的去向”,灾情过后,对于大额款项,市红会将组织工作人员进行回访,同时红十字会的所有救灾工作将全程接受社会各界监督。

据悉,目前灾区急需帐篷、食品、饮用水、医疗用品等物资。郑州市红十字会账户:41001523024050001554,开户行:建行郑州桐南支行,捐款电话:0371-67170099。郑州市红十字会将及时公示每笔善款并拨付灾区。  
郑州晚报记者 邢进 谷长乐

## 地震现场闪耀“河南力量”

# “地震一发生,我们就像接到了命令”

8月3日16时30分许,云南省昭通市鲁甸县境内发生6.5级地震,造成重大人员伤亡。地震发生后,河南户外救援总队第一时间做出反应。4日,该总队5名骨干携带着卫星通信设备和专业救援工具赶赴震区。正在北京的总队队长陈水全从北京立即赶往云南。“我们不是战士,但地震一发生,我们就像接到了命令,因为我们是专业救援人员。”  
昨日下午,郑州晚报记者电话联系到在震区中心的陈水全,了解当前震区情况和“河南力量”在现场的表现。  
郑州晚报记者 张翼飞

### 目前以熟悉救援环境为主

周口分队队长“拖拉机”、辉县分队队长“小力”、漯河分队队长“马达”、安阳分队队长“红豆”、洛阳分队副队长“螃蟹”,他们长期在河南省内从事山地户外救援,参加过汶川、玉树、雅安等地震灾区的救援工作。

昨日下午5点30分,陈水全已和五名队长会合,在距离震中

鲁甸县城15公里的小寨乡。这里是一处救灾中转站,也是负责后方指挥协调的营地。因为地震发生后,余震不断,情况复杂,他们抵达后要先勘察地形,熟悉环境,为下一步的救援做好充分准备。

5日下午2点,5名队长到达震中鲁甸县龙头山镇,这里房屋倒

塌严重,山体滑坡,道路中断,通信也时断时续。队员们分头行动,了解了震中鲁甸县龙头山镇严重缺水、缺粮、缺被褥……而鲁甸县城通往龙头山镇的通道拥堵不堪,救援人员只能步行进出,运送危重伤员不得不出动直升机。

当晚队员们都在小寨乡集中,晚上准备开会商量下一步的救援行动。

### 神鹰救援队搜寻到一名孕妇

在震区现场活跃的“河南力量”还有洛阳市神鹰救援队。4日下午2点,神鹰救援队的队员从废墟中搜寻到一名孕妇。

神鹰救援队员现分成多个救援小组,这两天以找人为主,随后开始向灾区群众发放救灾物品。随后出发的第二批17人

的特勤中队有专门的医疗人员,还携带有飞行伞等救援装备。现在第三批7名队员也已经赶到。

现在,鲁甸县龙头山镇最大的安置点已经搭建起了200余顶帐篷,近千名受灾群众安置在这里,但由于从沙坝通往龙头山镇

的道路没有打通,受灾群众目前缺水、缺粮、缺被褥……而鲁甸县城通往龙头山镇的通道拥堵不堪,救援人员只能步行进出,运送危重伤员不得不出动直升机。所以,目前保证道路通畅是最为紧要的问题,现在这是真正的“生命通道”。



年满18周岁,不分性别,即可报名参与

**全程免费打造**  
**这个时代不美不行**

报名参加海选,即可赢取2000元美丽基金  
活动期间塑美项目钜惠

### ★ 集美整形联合郑州电视台重磅打造大型整形真人秀 现面向全国招募 ★

外貌欠佳、对自身形象不满、对外貌不自信,但向往美丽,渴望蝶变;我们将通过整形美容及专业塑美造型团队,打造一个全新的你;并有郑州电视台全程跟踪拍摄,记录您的蝶变奇迹。

### ★ 集美医讯 ★

8月23日—24日,亚洲乳房整形权威开发芝教授;  
8月30日,台湾明星御用微整形大师蓝绍梓博士;  
亲临集美,敬请预约。

JM 集美整形 JIMEI PLASTIC & COSMETIC | 全国连锁 尊贵之选  
香港、北京、郑州、济南、青岛……  
QQ在线 4006009177 www.jmzx.com  
美丽热线 (0371) 60907777  
地址:郑州市西大街238#(与管城街交会处)